
指数 日対数 No。4 対数の計算

1.次の方程式を解きなさい。

(a)1°g4″ =:の ときを=12

(b)3=log2″ のとき″=8

(c)3=log″のとき″=tが

(d)1=10g6″ のとき″=`

2。 次の計算をしなさい。

(a)10g232= ,

(b)10g2(1)=‐2

(C)10g3(:)=~1

(d)10g22= 1

(e)10g21=.0

(f)10g20・ 5=-1

(g)10g1000=3

番号 氏名

3.次の計算をしなさい .

(a)10g62+log6 3= 1

(b)10g232-log2 4=3

(C)10g515--log5 3=  1

(d)10gち 12-log2 24=_1

(e)1°g240-log2 5=3



4.次の計算をしなさい。

(a)log 4+21og 5=2

(b)10g520-21og5 2= 1

(C)10g210~1°g23=2

07=豊

(e)10g212-21og2 3+log2 6豊 3

(f)2 1og3:+16g3島ギ1°g3彗 =0‐ .

5。次のEIlにあてはまる数,数式を求めなさい。
(a)1+10g64■ log6□

ol― bg5=bg□

0判%m十日∝ロギ

6.常用対数を使つて,次の″を求めなさい。

(a)2″ =3

χ=f・党
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